Age 8+

A WARNING:

CHOKING HAZARD - small parts.

Not for children under 3 years.

Maisto Radio Control Vehicles

Eteass sop i ouned nstchon ey e eronce

It contains important informs

We reserve the right to \mprme/vsvlse the product specifications without notice.
WARNING! The Antenna of Vehicle s not to be inserted into sacket outlets.

Contents:

RC Vehiclo x 1

RC Transmitter x 1

Antenna Tube x 1

Owner's Instruction Manual x 1

Battery Requirement :

Vehicle: 6 x 1.5V *AA" LR6/R6 batteries.
Transmitter: 2 x 1.5V *AAA" LRO3/R03 batteries.

Battry inataaton For the Transmitar: (et to Diagrom 1)

Pdivdvidivt P
3. Install the battry cover and then ighton he scraw on he batery cover:

Battery ms!allallen For the Vehicle: (Refer to Diagram 2)
1. Switch the power OFF.

2 Shc open ety s

3. Install 6 new 1.5V *AA’ LRGIRG batteries with correct polarty (+/-) s shown inside the battery compartment.
4. Instal he battery cover.

Antenna Tube installation: (Refer to Diagram 3)
1. Insert antenna wire into the antenna tube. Pass the antenna tube through the hole in the car body.
Tie & knot at he top end of the wire.

How o play: (Refer to Diagram 4,5 & 6)
1. Switch ON the vehicle.

2. 196¢

3. Turn the transmitter steefing wheel to move the vehicle left or right.

4. lf the vehicle does not run in a straight ine, adjust the wheel alignment lever on the vehicle chassis.
5. Remember 1o switch OFF the vehicle powier after playing

Performance Tips:
1. Do not drive the vehicle on grass, sand or go through water.
2. Do ot dive the vehicle in windy o it et
2 Do ot i he vetil o any hed o
4. Aways P you
5. Keep fingers, hair and e c\owng away from the wheels.
6. The operating range can be affected by a variety of factors:

) weak st o vl s,

b) mit h RIC item on the same
oo GB o, corkosphonas, N volage ranecmes, o
Out

meters).

Battery Use
1 Aiaine [——
2.0 the same or equival
3. Do ot mix akaline, standard o rechargeabie batteries
4. Do not mix old and new bateries o cifferent type of battries
5. Non-rechargeable batteries are ot to be charged.
. echargeabl batrios aro {0 be usec, iy arocny fo be chargod by adu.
8 Besurotoin instructions.
3 Romove et fon he st whe ot e o proc ot
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Disgram 1 Battery installation
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Dlagam3  pntenna Tube Instalation

10 Exhausted batteries are to ba removed from the product.
11.The supply lerminals are not 1o be shorl-circuiled.

13 Battery change must only be made by adult

Disposal of batteries

contaiing harmful substance

Pb = Battery contains ead
Gd = Battery contans cadmium
g = Battery contains mercury

Cautions:

1. Do not attempt to cisassemble the products.

2. Do not operate the vehicle with same frequency with other players in same location. This will nterfere and cause the vehicle to lose control.
3. Make sure the batteries are Installed with correct polarity (+/-) as shown inside the battery compartment

4. Remove the package, take out all accessories and assemble the product before giving itto children to pay.

FCC Label Compliance Statement:
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions -
. This device may not cause harmful interference, ant
“This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
Note This equipment has boe tesed and ound o comply wih the It o a Class B cigal dvice, pusuan 1 Part 15 of the FCC Ruls.
These limits are design
uses and can radiate radio Irequency enrgy and, il ot nstalled and used in accordance with the nsiructions, may cause harmful nterference to
ver, there is 1o g interferenc will ot oceur in a particular nstalatio. fthis equipment does cause harmful
Inoronce ko levslo rocop, i ca b deleined iy g h eguipment ot e on ha ueor s encturaged o by 1 conect
interference by one or more of the following measures:
- Reor

the nten

- Increase the separation between the equipment and receiver.

~Comect he et ifoan e on ol cifarnt o Wt 15wt e recivr s needd

- Consultthe dealer or an experienced radio/TV technician for hel

Warring:Changes o modfeatons 10 e unt 1o xpressy appvovsd by the party responsible for compiance could void the user's authority o operate
the equipment

RSS-310 Compliance Statement :
Thiredcconrlalon dodco capas i ol i eyt o sy Dot Bancen!BSE-410
subjectto the d

(2 ie Geica st oot 3

that may cause the device,
Carrer Frequency : 49.860MHz

Field strength and measurement distance : 74.8dBuV/m at 3 meter

Carrier Frequency : 27.145MHz

Field strength and measurement distance : 77.8 dBuVim at 3 meter

WHEEL ALIGNMENT

Problem Cause Ce ti
No Function Low battery level
Battery polarities are reversed

Replace with new batteries

Insert the batteries with correct polarities as shown
on the battery compartment

The wheels are obstructed by

Remove foreign objects on the vehicle / wheels
foreign objects

Drive Slow /

Low battery level
Poor Turning Signal

The wheels are obstructed by
foreign objects

Replace with new batteries
Remove foreign objects on the vehicle / wheels

Poor distance control | Low battery level

Strong interference of surroundings

Replace with new batteries
Move to a better location for playing
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Size: A4_297mm(W) x 210mm(H)
Color: 1C (Black)
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A\ AVERTISSEMENT:

DANGER D'ETOUFFEM ENT - Petites piéces.

Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.

Maisto - Voitures radi dé

#81200

Diagramme 1 Mise en Place des Pies
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Veuillez conserver ce mode demploi pour vous-y reporter dans e futur.
Il contient des informations importantes.
N le droit

Ne pas insérer I dans

du produt alable.
de courant.

Contenu:
Voiture RG x 1
Transmetteur x 1
Tuyau dantenne x 1
Mode demploi x 1

Piles Utilisées:
Véhicule: 6 piles 1.5V "AA" LR6/R.
Emetteur : 2 Piles 1.5V *AAA" LROJ/R03.

Mise en place des piles dans I'émetteur: (Voir Fig. 1)
1. Desserrez la vis du couvercle des piles a [aide dun tournevis et ouvrez le couvercle. (Tournevis non fourni)
2. Mettez en place 2 piles alcalines 1,5V *AAA" LROG/RO3 neuves en respectant les polarités (+/-)
indiquées dans le compartiment des piles.
Refermez le couvercle en place et serrez la vi.

Wese anpiace des piles dans Ie véhicus: (Ve Fig 2)

1. Coupez falimentation (OFF).

2. Faites glisser le couvercle des piles pour fouvri

3. Metez en place 6 pies 1.5V "AA" LRG/R6 neuves en respectant les polarits (+/) indiquées dans e
compartiment des piles.

4. Mettez en place le couvercle des piles.

Mise en place du tube dantenne: (Voir Fig. 3)
T nséreEla i dantenne dans 6 fte dantapns. Feltes passer s tbe dantanna A ravers I rou dela
carrosserie. Faites un nceud a fextrémité haute du fi

Comment jouer: (Voir Fig. 4,5 & 6)

1. Mettez le véhicule en marche.

2. Tirez sur le manche de la télscommande pour faire avancer le véhicule. Poussez sur le manche de la
radiocommande pour faire reculer le véhicule.

3. Toumez o vt daa raciocommarda pou lfaaler o véhicle versla gaucho ou vers a dot

4. Sile véhicule ne roule pas en ligne droite, réglez le levier dalignement situé sur le chéssis du véhicule.

5. Noubliez pas d'éteindre le véhicule (OFF) apres avair jous.

Consels pour de meilleures performances:
1. Ne roulez pas sur Iherbe, lo sable, ou dans 'eau.
2. Ne roulez pas par temps pluvieux ou venteux.
3. Ne faites pas rentrer le véhicule dans un objet dur.
4. Mettez toujours finterrupteur de la radiocommande et du véhicule en position OFF (arrét) une fois que

vous avez fni de jouer.
5 Gardaz os doigs, vos cheveu tes udlsments ampls élognss cu vétiou
6. La portée utile peut &tre affectée par diférents facteur

2) Pies fables dans émelieur ou dans e véhiule.

2 mettant des ondes
émettant surla méme fréquence, un poste CB, un tééphone sans fil, un transformateur haute tension, ec.

7. Il st recommandé de jouer a fextérieur pour maximiser la portée uile. (64 pieds ou 20 métres).

Usage des piles:
1. Ltiisation de piles alcalines est recommandée.

2. Seules des piles de méme type dolvent éire utisées.

3. Ne pas mélanger des alcalines, standrard ou rechargeables.

4. Ne pas mélanger des visilles el de nouveles piles ou diférents types.
& Lan s o tcharsabios o ol pe & oo

résonce dun sl
7 bee les rechargeaies dohentéi sniovées 4u prociat avent tare chi

& Soyaz sir dineetr s s avecla borne parts ot ouours Sue e nertons

9. Relirez toutes les piles du produit lorsque vous ne futiisez pas pendant une longue période de temps.
10.Les piles usées doivent élre enlevses du véhicule.
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ALIGNEMENT DES ROUES

b Jetez \es ples de Tagon appropi. Ne ez pas e s u o — sl pourriet xploser o couler, o8 ulsirlnarl des Hessure o dos
iels
13100 plemne dovent i remplacées que par un adulte.

Miso au robut des piles

Pl contenant du plomb
e comenant du cadmum
Pie Contenant du mercure

Mises en garde:
1. Ne pas tenter de démonter les produits.
2. Ne faites pas fonctionner le véhicule avec la méme fréquence que dautres joueurs au méme endroit. Cela provoquerait des intertérences et une
perte de controle du véhicule.
3. Veiller & ce que les pil tall lap L) piles.
tirer ge et en sortir i 1t de donner le produt a un enfant,

Déclaration de conformité FC
Cet appareil satisfait aux critéres de la partie 15 des régles FCC., Lutisation de fappareil st assujettie aux conditions suivantes
1. Cet appareil ne doit pas susciter dintertérence perturbatice, et
ot apparl ok e regue, y compris les un indésirable.
et équipemen ont e quil satistait les p pour un appareil Bparla
pams b régles FCC. Ces limit I une
Get quperment génbe, ullse o put ayorner

ténergi ondes St tallé et

auxinstructions,
rlérence ne peut se manifester
bl o particuliére advenan que cat élzmpemenl suscite dss mlelfamr\ces perturbant a rscsmmr\ i ko ol BB
(ceci peut wiisat disiminer ppliquant une ou
plusieurs des mesures suivantes

etle vecemeur

 limentation élecirique de 5 p
+ Demands ddo au commersant g i produi, 0u & un lscnmclsn rado/TV expériments.

prodit qui

o sa droit e futiisateur  utiiser e produt

Déclaration de conformité CNR-310 :

Ce dispositi de radiocommunication rencontre toutes les exigences de la norme CNR-310 d'ndusrie Canada,

ek oo lasonl s ot oo 1 coni s e (1 Wi ok P e bl g o) Sl e cod
éire prét a accepter tout o regu,

quence porteuse : 49.860MHz
bien Fintensité de champ et a distance de mesure :74.8dBuV/m & 8 métres
fréquence porteus : 27.145MHz

bien fintensité de champ et la distance de mesure : 7.8 dBuVim & 3 méres

Diagnostic

Probleme Cause

Lo produtt ne Piles Gpuisées

fonctionne pas Polarité incorrecte des piles

Correction
Tnstaller des piles neuves

Lors de linsertion des piles, veiller a respecter la
polarité corrects indiquée dans le logement des piles

Roues bi
Piles épuisées.
Roues bloguées par des objets étrangers

par des objets étiangers Enleverles objets qui bloguent le véhicule ou les roues
Installer des piles neuves

Enlever les objets qui bloguent e véhicule ou les roues.

Traction faible /
Signal de virage faible

Controle médiocre
adistance

Piles épuisées
Fortes interférences dans le voisinage

Installer des piles neuves
Jouer en un autre endroit, non afecté par des interférences
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Size: A4_297mm(W) x 210mm(H)
Color: 1C (Black)
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